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!سلام به همگی
فصل، توضیحات حالا فصل دیگه یا آقا خیلیاتون ممکنه به مطالبی تو کتاب درسی برخورده باشین که توضیحات اون مطلب در یک

️♂‍��اهده شده شاید باورتون نشه، اما طرح سوال از این مطالب در کنکور سراسری هم مش! شکل خاصی رو نقض کنه

ما این تناقضات رو تو این چند صفحه ای که پیش روتونه، خیلی از این تناقضات رو جمع کردم و براتون آوردم و میخوام ش
.بشناسین و یاد بگیرین اگه باهاش مواجه شدین چیکار کنین

ولی بیاین یک مثال رو ببینید تا بهتر متوجه موضوع بشین
!نکور ازش سؤال اومدالبته مثالی که میخوام براتون بزنم بعداً بخش از کتاب درسی حذف شد ولی خب به هر حال تو ک
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☺99کنکور سراسری 

.ا توضیح بدمسعی کن تستو بزنی، بعد بیا صفحه بعد ت
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. رو درست گرفته« د»و احتمالا مورد! هست1گزینۀ جواب سوال قبل طبق کلید اعلامی سازمان سنجش 
.رو بگیریم« د»بوریم ؟ ببین بقیه که خیلی خیلی پرتن، ما به ناچار و بر اساس توضیحاتی که در ادامه میدم مج«د»چرا 

استراحت باشن؟ مگه در ولی مگه میشه؟ مگه میشه وقتی پیام به تارهای ماهیچه ای دیوارۀ بین بطن ها برسه، دهلیزها در حال
این زمان، دهلیزها در حال انقباض نیستن؟ پس چرا این مورد رو درست گرفته؟ 

!این مورد رو طرح کردهو طراح صرفاً از همون شکل( که خداروشکر حذف شد) در زیست شناسی دهم، متاسفانه یک شکلی بود 
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!نشکل وسط رو ببی
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دیدین چجوری طراح فقط از یک شکل سوال در آورده؟ که با متن کتاب درسی هم تناقض داشته؟
تونیم این گزینه رو طبق چون بالای شکل نوشته بود استراحت دهلیز و پیام رو هم در دیوارۀ بین دو بطن نمایش داده بود می

.شکل کتاب درست بگیریم

اما اما اما 
.طراح خیلی ریز بهمون رسونده بود که این سؤال رو من از شکل طرح کردم

متن سوال رو بخون
تحریک های ایجاد شده در بخش های مختلف قلب انسان : تو صورت اصلی سؤال نوشته
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!حالا نگاه کن توی همون شکل چی نوشته بود

آیا ایمان نمی آورید؟ 
س خیلی اوقات پ! دقت کن طراح اومده بود سؤال رو صرفاً از شکل طرح کرده بود اما یه راهنمایی کوچیک هم بهت کرده بود

ال از کجا طرح شده و اگر طراح بخواد از تناقض های کتاب سؤالی طرح کنه، احتمالاً آدرسش رو بهت میده تا تو بفهمی سؤ
!چجوری پاسخ بدی

!پس به متن کتاب درسی، شکل ها و زیرنویس شکل ها حتماً به طور ویژه توجه کن

.حالا که یاد گرفتی تناقض هارو چجوری پاسخ بدی؛ بیا بریم تناقض هارو بررسی کنیم
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.امل ترش رو گفتهراستی شاید بعضی از اینایی که بهت گفتم، تناقض نبودن و صرفاً کتاب یجایی کم توضیح داده بود و بعداً ک

.نیز‌دارند(‌N)پروتئین‌ها‌علاوه‌بر‌کربن،‌هیدروژن‌و‌اکسیژن،‌نیتروژن‌: 10زیست شناسی دهم صفحۀ 

!ی میکنهدر حالیکه بعداً فسفر رو هم بهمون معرف! آقا اینجا یجوری توضیح داده که انگار صرفاً همین اتم ها در پروتئین ها موجوده

.نیتروژن‌و‌فسفر‌دو‌عنصر‌مهمی‌هستند‌که‌در‌ساختار‌پروتئین‌ها‌و‌مولکول‌های‌وراثتی‌شرکت‌می‌کنند: 98زیست شناسی دهم صفحۀ 
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اگر‌این‌یاخته‌ها‌تخریب‌شوند‌یا‌.‌به‌یاخته‌های‌رودۀ‌باریک‌ضروری‌است𝐵12عامل‌داخلی‌معده،‌برای‌ورود‌ویتامین: 21زیست شناسی دهم صفحۀ 
که‌برای‌𝐵12معده‌برداشته‌شود،‌علاوه‌بر‌علاوه‌بر‌ساخته‌نشدن‌کلریدریک‌اسید،‌فرد‌به‌کم‌خونی‌خطرناکی‌دچار‌می‌شود؛‌زیرا‌ویتامین

.و‌زندگی‌فرد‌به‌خطر‌می‌افتد‌جذب‌نمی‌شود‌ساختن‌گویچه‌های‌قرمز‌در‌مغز‌استخوان‌لازم‌است،‌

اشه اگه یاخته های کناری تخریب بشن حواستون ب! ولی اینجوریام نیست! طبق متن بالا، اگه معده نداشته باشیم، انگار ویتامین ب دوازده دیگه نداریم
!چرا؟ پایینو بخون! کاهش شدیدی پیدا میکنه ولی به صفر نمیرسه12سطح ب 

.تولید‌می‌شود𝐵12ویتامینالبته‌در‌رودۀ‌بزرگ‌مقداری‌: 63زیست شناسی دهم صفحۀ 
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جانور از سال دهم تا سال حواستون باشه که تعداد بازوهای این! شاید تو بعضی تست ها دیده باشین که تعداد بازوهای هیدر رو ازتون خواستن
.عدد6تا 4بهترین کار اینه که اگه یکی بیکار شد و همچین سؤالی ازتون پرسید بگین بین ! یازدهم کاهش یافته

.بازو‌دارد6طبق‌شکل،‌هیدر‌: 30زیست شناسی دهم صفحۀ 

.بازو‌دارد4طبق‌شکل،‌هیدر‌: 18زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
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بالاخره چندبار از سیرابی؟

انند‌این‌جانوران‌به‌سرعت‌غذا‌می‌خورند‌تا‌در‌فرصت‌مناسب‌با‌مکانی‌امن،‌غذا‌را‌با‌نشخوارکردن‌به‌دهان‌برگرد.‌: 32زیست شناسی دهم صفحۀ 
س‌به‌توده‌های‌غذا‌سپ.‌ابتدا‌غذای‌نیمه‌جویده‌بلعیده‌و‌وارد‌سیرابی‌می‌شود‌و‌در‌آنجا‌به‌کمک‌میکروب‌ها‌تا‌حدی‌گوارش‌می‌یابد.‌و‌بجوند

ند‌و‌سپس‌در‌این‌زمان‌غذا‌به‌طور‌کامل،‌جویده‌و‌دوباره‌به‌سیرابی‌وارد‌می‌شود،‌بیشتر‌حالت‌مایع‌پیدا‌می‌ک.‌نگاری‌وارد‌و‌به‌دهان‌برمی‌گردند
رشی‌وارد‌در‌این‌محل‌آنزیمهای‌گوا.‌مواد‌از‌آنجا‌به‌هزارلا‌رفته،‌تا‌حدودی‌آبگیری‌و‌سرانجام‌به‌شیردان‌وارد‌می‌شوند.‌به‌نگاری‌جریان‌می‌یابد

عمل‌می‌شوند‌و‌گوارش‌ادامه‌پیدا‌می‌کند‌‌

.حواست به این موضوع باشه! بار از سیرابی عبور کرده3اما در شکل، تودۀ غذایی . ببین متن یجوریه که تودۀ غذایی دوبار از سیرابی عبور میکنه

.بار‌از‌سیرابی‌عبور‌می‌کند3طبق‌شکل،‌تودۀ‌غذایی‌: 32زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
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ند،‌در‌تک‌یاخته‌ای‌ها‌و‌جانورانی‌مانند‌هیدر‌که‌همۀ‌یاخته‌های‌بدن‌می‌توانند‌با‌محیط‌تبادلات‌گازی‌داشته‌باش: 45زیست شناسی دهم صفحۀ 
.ساختار‌ویژه‌ای‌برای‌تنفس‌وجود‌ندارد

در‌جانداران‌پر‌.در‌تک‌یاخته‌ای‌ها‌تبادل‌گاز،‌تغذیه‌و‌دفع‌بین‌محیط‌و‌یاخته‌از‌سطح‌آن‌انجام‌می‌شود: 65زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
!‌‌یاخته‌ای‌به‌دلیل‌زیاد‌بودن‌تعداد‌یاخته‌ها،‌همه‌یاخته‌ها‌با‌محیط‌بیرون‌ارتباط‌ندارند
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توپلاسم‌را‌به‌دو‌این‌لایه،‌سی.‌در‌تقسیم‌یاخته‌گیاهی‌بعد‌از‌تقسیم‌هسته،‌لایه‌ای‌به‌نام‌تیغه‌میانی‌تشکیل‌می‌شود: 80زیست شناسی دهم صفحۀ 
‌کند‌و‌دو‌یاخته‌را‌پکتین‌مانند‌چسب‌عمل‌می.‌تیغه‌میانی‌از‌پکتین‌ساخته‌شده‌است.‌بخش‌تقسیم‌می‌کند‌و‌در‌نتیجه،‌دو‌یاخته‌ایجاد‌می‌شود

از تقسیم هسته، پس اینجا داره میگه بعد.‌پروتوپلاست‌هریک‌از‌یاخته‌های‌تازه‌تشکیل‌شده،‌دیواره‌نخستین‌را‌می‌سازد.‌در‌کنار‌هم‌نگه‌می‌دارد
.بعداً هر یاختۀ جدید، دیوارۀ نخستین رو میسازه! اول تیغۀ میانی تشکیل میشه و دو یاختۀ جدید رو ایجاد می کنه

ته‌ای‌در‌در‌این‌یاخته‌ها‌نخست‌ساختاری‌به‌نام‌صفحۀ‌یاخ.‌در‌یاخته‌های‌گیاهی،‌حلقۀ‌انقباضی‌تشکیل‌نمی‌شود: 86زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
این‌.‌این‌صفحه‌با‌تجمع‌ریزکیسه‌های‌دستگاه‌گلژی‌و‌به‌هم‌پیوستن‌آن‌ها‌تشکیل‌می‌شود.‌محل‌تشکیل‌دیوارۀ‌جدید،‌ایجاد‌می‌شود

!دیواره نخستین همزمانهولی اینجا داره بهمون میگه پایه گذاری و ساخت تیغۀ میانی و.ریزکیسه‌ها،‌دارای‌پیش‌سازهای‌تیغۀ‌میانی‌و‌دیوارۀ‌یاخته‌اند
.هستهازدهم گفته همزمان با تقسیمالبته یک اشکال دیگه هم اینجا وجود داره، در دهم گفته تشکیل تیغۀ میانی پس از تقسیم هسته رخ میده اما در ی

www.konkur.in

forum.konkur.in

https://t.me/mrkonkori


در‌نتیجۀ‌خروج‌خوناب،‌فشار‌اسمزی‌درون‌مویرگ‌به‌تدریج‌افزایش‌می‌یابد؛‌به‌طوری‌که‌در‌بخش‌سیاهرگی: 58زیست شناسی دهم صفحۀ 
.مویرگ،‌فشار‌اسمزی‌درون‌مویرگ‌از‌فشار‌اسمزی‌بافت‌های‌اطراف‌آن‌بیشتر‌است،‌در‌حالیکه‌فشار‌تراوشی‌خون‌نیز‌کمتر‌است

.طبق‌شکل،‌فشار‌اسمزی‌مویرگ‌در‌طول‌آن،‌ثابت‌است‌و‌تغییری‌نمی‌کند: 58زیست شناسی دهم صفحۀ 

تکلیف چیه؟
:نیروی مؤثر در تبادل مواد داریم4ما ! ببین کتاب یکم اینجارو بد توضیح داده

.فشار تراوشی که خوناب رو به سمت بیرون هّل میده-1
فشار مایع میان بافتی که نمیذاره خوناب بیاد داخل مایع میان بافتی-2
فشار اسمزی خون-3
فشار اسمزی بافت-4

.یوارۀ مویرگ نقش دارهبرهم کنش دو مورد آخر، یعنی بیشتر شدن مورد سوم نسبت به مورد چهارم یا بالعکس در تعیین جهت عبور مواد از د* 
.حالا شما سر جلسه باید بیینی سؤال از کجا طرح شده؟ شکل یا متن؟ هر دو موضوع رو باید تو ذهنت داشته باشی

www.konkur.in

forum.konkur.in

https://t.me/mrkonkori


Thymus

.طبق‌شکل،‌لوب‌چپ‌تیموس‌از‌لوب‌راست‌آن‌بزرگتر‌می‌باشد: 60زیست شناسی دهم صفحۀ 

.طبق‌شکل،‌لوب‌راست‌تیموس‌از‌لوب‌چپ‌آن‌بزرگتر‌می‌باشد: 55زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
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:مراحل‌التهاب‌طبق‌متن‌کتاب‌درسی‌به‌صورت‌زیر‌می‌باشد: 71و 70زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
(حاوی پروتئین های مکمل)رها‌شدن‌هیستامین‌از‌ماستوسیت‌های‌آسیب‌دیده‌و‌نشت‌بیشتر‌خوناب‌-1
.یاخته‌های‌دیوارۀ‌مویرگ‌و‌درشت‌خوارها،‌با‌تولید‌پیک‌های‌شیمیایی،‌گویچه‌های‌سفید‌خون‌را‌به‌محل‌آسیب‌فرا‌می‌خوانند-2
.‌‌نوتروفیل‌ها‌و‌مونوسیت‌ها‌با‌تراگذاری‌از‌خون‌خارج‌می‌شوند-3

ه کوچولو با مراحل توضیح داده شدبه عدم توضیح مستقیم پروتئین مکمل در متن کاری ندارم، ولی مراحل التهاب که در شکل کتاب درسی داریم، یه
.پس هر دو رو یاد بگیر. هو ممکنه سوالات ترتیبی بیاد که قبل از فلان چیز یا بعد از فلان چیز چی میش! در متن کتاب درسی متفاوته

:71زیست شناسی یازدهم صفحۀ 

www.konkur.in

forum.konkur.in

https://t.me/mrkonkori


.را‌منتقل‌نمی‌کندHIVدست‌دادن،‌روبوسی،‌نیش‌حشرات،‌آب‌و‌غذا،‌ویروس‌: 76زیست شناسی یازدهم صفحۀ 

.،‌ویروس‌را‌به‌فرزند‌خود‌منتقل‌کندشیردهیاست‌می‌تواند‌در‌جریان‌بارداری،‌زایمان‌و‌HIVمادری‌که‌آلوده‌به‌: 76زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
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حفاظتهایآنزیم‌ها‌به‌زامه‌کمک‌می‌کنند‌تا‌بتواند‌در‌لایه‌.‌تارک‌تن‌کلاه‌مانند‌و‌در‌جلوی‌هسته‌قرار‌دارد: 100زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
.نفوذ‌کند(‌تخمک)کنندۀ‌گامت‌ماده‌

در‌حین‌عبور‌زامه‌از‌لایۀ‌خارجی،‌تارک‌تن‌پاره‌می‌شود‌تا‌: 108زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
.آنزیم‌های‌آن‌لایۀ‌داخلی‌را‌هضم‌کنند

اینجا بهترین کار اینه که ! نندهحفاظت کهایمی دونیم که آنزیم های آکروزوم، لایۀ ژله ای یا همون داخلی رو هضم می کنه ولی تو گفتار یک، گفته لایه 
.چون اگر عیناً متن کتاب درسی رو برات بیارن نمیتونی غلط بگیریش! جفتش رو بلد باشی

.بیا صفحۀ بعد تا بهت بگم. تازه همینجا باز یک غلظ دیگه داریم

www.konkur.in

forum.konkur.in

https://t.me/mrkonkori


آنزیم‌ها‌به‌زامه‌کمک‌می‌کنند‌تا‌بتواند‌در‌لایه‌های‌حفاظت.‌تارک‌تن‌کلاه‌مانند‌و‌در‌جلوی‌هسته‌قرار‌دارد: 100زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
.نفوذ‌کند( تخمک)گامت ماده کنندۀ‌

.عبور‌کنندمام یاختۀ ثانویه زامه‌ها‌برای‌ورود‌باید‌از‌دو‌لایۀ‌خارجی‌و‌داخلی‌اطراف‌: 108زیست شناسی یازدهم صفحۀ 

!متاسفانه اینجا هم باید جفتشو بلد باشی
!چون هر دو مورد، دقیقاً متن کتابته و نمیشه کارش کرد

www.konkur.in

forum.konkur.in

https://t.me/mrkonkori


غاز‌در‌هر‌دورۀ‌جنسی‌یکی‌از‌انبانک‌هایی‌که‌از‌همه‌رشد‌بیشتری‌پیدا‌کرده‌است،‌چرخۀ‌تخمدانی‌را‌آ: 104زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
.و‌ادامه‌می‌دهد

.این در حالیه که ما می دونیم که ممکنه چندتا انبانک باهم چرخۀ تخمدانی رو شروع کنن

.‌های‌یک‌فرد‌در‌یک‌دوره،‌بیش‌از‌یک‌مام‌یاختۀ‌ثانویه‌آزاد‌کندممکن‌است‌تخمدان: 111زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
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.آن‌آغاز‌می‌شودوسطدر‌یاخته‌های‌جانوری،‌تقسیم‌سیتوپلاسم‌با‌ایجاد‌فرورفتگی‌در‌: 86زیست شناسی دهم صفحۀ 

 به طور کلی درسته ولی اگر دیدی طراح متن بالا. مثل وقتایی که قراره تقسیم نامساوی سیتوپلاسم رخ بده! ما می دونیم که لزوماً همیشه وسط نیست
.  بهش اضافه کرد غلظ بگیر... و همواره، فقط، قطعاًقیدهایی مثل 

.در‌تخمک‌زایی‌پس‌از‌هربار‌تقسیم‌هسته‌در‌کاستمان،‌تقسیم‌نامساوی‌سیتوپلاسم‌صورت‌می‌گیرد: 104زیست شناسی یازدهم صفحۀ 

!راستی همین اشتباهو برای سیتوکینز گیاهی هم کرده
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تری‌ها‌را‌یاخته‌های‌سرتولی‌در‌همۀ‌مراحل‌زامه‌زایی،‌پشتیبانی‌و‌تغذیۀ‌یاخته‌های‌جنسی‌و‌نیز‌بیگانه‌خواری‌باک: 99زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
.‌‌بر‌عهده‌دارند

:پس اینجا یجوری توضیح میده که همۀ سلول ها از اسپرماتوگونی تا اسپرم، یاختۀ جنسی هستن ولی

.دیک‌مجموعه‌فام‌تن‌دارنیعنی‌.‌هستند(‌هاپلوئید)،‌تک‌لاد‌یاختۀ جنسی انسانبعضی‌یاخته‌ها‌مانند‌: 82زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
!ولی اینجا صرفاً گامت نر و گامت ماده که تک لاد هستند رو یاختۀ جنسی در نظر گرفته
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یع‌به‌مجموع‌ترشحات‌سه‌نوع‌غدۀ‌یاد‌شده‌که‌اسپرم‌ها‌را‌از‌طریق‌میزراه‌به‌بیرون‌از‌بدن‌منتقل‌می‌کنند،‌ما: 100زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
.منی‌گفته‌می‌شود

.ر کفتهولی متاسفانه برعکس این موضوع رو هم جلوت! خب اینجا یجوری داره بهمون میگه که آقا اسپرم جزئی از منی نیست

.‌با‌ورود‌مایع‌منی‌به‌رحم،‌میلیون‌ها‌زامه‌به‌سمت‌مام‌یاختۀ‌ثانویه‌شنا‌می‌کنند: 108زیست شناسی یازدهم صفحۀ 

!اینجا یجوری صحبت میکنه که انگار اسپرم جزئی از منیه
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ند‌در‌تشکیل‌جسم‌قطبی‌با‌هدف‌رسیدن‌مقدار‌بیشتری‌از‌سیتوپلاسم‌و‌اندامک‌ها‌به‌تخمک‌است‌تا‌بتوا: 104زیست شناسی یازدهم صفحۀ 
.نیازهای‌آن‌را‌برآورده‌کندجنینمراحل‌اولیۀ‌رشد‌و‌نمو‌

.زهای اولیۀ جنینهمیگه یعنی آقا تخم که تقسیم میشه ما بهش میگیم جنین و هدفِ تقسیم نامساوی، تأمین نیا104اینجوری که صفحۀ 

.تخم‌با‌تقسیم‌های‌پی‌در‌پی‌و‌گذر‌از‌مراحلی‌سرانجام‌به‌جنین‌و‌نوزاد‌متمایز‌می‌شود: 108زیست شناسی یازدهم صفحۀ 

!عجب گیری کردیما! اما اینجا داره بهمون میگه تخم با تقسیم ها و گذر از مراحلی تبدیل به جنین میشه
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دی‌تشکیل‌رشتۀ‌پلی‌نوکلئوتیدی‌و‌مولکول‌های‌رنا‌از‌یک‌رشتۀ‌پلی‌‌نوکلئوتیدوبنابراین‌مولکول‌های‌دنا‌از‌: 5زیست شناسی دوازدهم صفحۀ 
.می‌شوند

.در‌شکل،‌دنای‌ویروس‌به‌شکل‌تک‌‌رشته‌ای‌نشان‌داده‌شده‌است: 104زیست شناسی یازدهم صفحۀ 

!ی سری موضوعات در سطح کتاب درسی نیست ولی خب ما دنای تک رشته ای هم داریم
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.طبق‌شکل،‌آنزیم‌رنابسپاراز‌به‌هر‌دو‌رشتۀ‌دنا‌متصل‌می‌شود: 24و 22زیست شناسی دوازدهم صفحۀ 

.متصل‌می‌شود(‌الگو)آنزیم‌رنابسپاراز‌به‌یک‌رشتۀ‌دنا‌طبق‌شکل،‌: 25زیست شناسی دوازدهم صفحۀ 

تاکیدش بر نشون دادن رونویسی از یکی از رشته ها بوده و همون 25به نظرم در شکل صفحۀ 
.صحیح تر هستن24و 22شکل های صفحه 
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میانهبه‌نواحی‌که‌در‌مولکول‌دنا‌وجود‌دارد‌ولی‌رونوشت‌آنها‌در‌رنای‌پیک‌سیتوپلاسمی‌حذف‌شده،‌: 25زیست شناسی دوازدهم صفحۀ 
.گفته‌می‌شود(‌اگزون)بیانهبه‌سایر‌نواحی‌که‌رونوشت‌آنها‌حذف‌نمی‌شوند‌.‌می‌گویند(‌اینترون)

.اونها در رنا، حذف نمیشه، میگیم اگزونرونوشتآقا پس ما طبق متن فهمیدیم به اون قسمت هایی در دنا که 
!و همینطور برای اینترون. پس اگزون، دو رشته ای و مربوط به دنا و رونوشت اون تک رشته ای و مربوط به رنا می باشد

!طبق‌شکل،‌متاسفانه‌اسم‌رونوشت‌های‌اینترون‌و‌اگزون‌در‌رنا‌را‌همان‌میانه‌و‌بیانه‌نامگذاری‌کرده‌است: 25زیست شناسی دوازدهم صفحۀ 
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گاهش‌جهش‌در‌یکی‌از‌.‌ممکن‌است‌جهش‌در‌توالی‌های‌بین‌ژنی‌رخ‌دهد.‌ژن‌ها‌فقط‌بخشی‌از‌ژنگان‌اند: 51زیست شناسی دوازدهم صفحۀ 
.توالی‌های‌تنظیمی‌رخ‌می‌دهد‌مثلاً‌در‌راه‌انداز‌یا‌افزاینده

رج‌از‌ژن‌ها‌طبق‌متن،‌توالی‌هایی‌که‌در‌خا.‌آقا‌پس‌با‌این‌حساب،‌راه‌انداز‌و‌افزاینده‌رو‌طبق‌متن،‌جزئی‌از‌توالی‌های‌بین‌ژنی‌در‌نظر‌نگرفته
:دسته‌می‌شونددوقرار‌دارند،‌

.توالی‌های‌تنظیمی‌که‌بروز‌جهش‌در‌آن‌ها‌بر‌توالی‌پروتئین‌تأثیری‌ندارد‌اما‌بر‌مقدار‌آن‌اثرگذار‌است-1
.توالی‌های‌بین‌ژنی‌که‌بروز‌جهش‌در‌آن‌ها‌بر‌توالی‌پروتئین‌همانند‌مقدار‌آن‌هیچ‌تأثیری‌ندارد-2

:حالا چرا اینارو توضیح دادم؟ به خاطر این

می‌دونید‌که‌راه‌انداز‌رونویسی‌نمیشه،‌پس‌راه‌انداز‌ما‌باید‌در‌: 26زیست شناسی دوازدهم صفحۀ 
.بخشی‌که‌با‌نام‌توالی‌بین‌ژنی‌نام‌گذاری‌شده‌قرار‌بگیره

.اگر ازش سؤالی طرح بشه، میتونه راهنماتون باشه! به زیرنویس شکل حتماً دقت کنین
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اما خب اگر . ع کنمیکجا جمبراتونرورسیدذهنمبهکهتناقضاتیهمۀکردمسعیمن
☺چیزی جامونده حتما دایرکت بدین و بگین 

!د حتماً بپرسیدهر سؤالی راجع به زیست شناسی کنکور هم داشتی
@Zist_BAVANATI
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